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Въведение
РАДВАМЕ СЕ,че си решил да се присъединиш към нас в този библейски курс! Преди всичко,знай 
че се молихме за теб!Участието ти в този курс не е плод на случайността.

 Молитвата ни  за теб е проста:  да израстваш и се доближаваш до Господа,  изследвайки 
Неговото Слово ден след ден.  След като развиеш умението си да прекарваш всекидневно 
време в  изучаване на Словото му,  моли се любовта ти към Бог  да расте с всеки изминал 
ден,  в който четеш Библията.

Когато се приготвиш да четеш пасажа  за деня,  помоли се и поискай от Бог да ти  помогне 
да го разбереш. Покани Го да говори на сърцето ти чрез Словото си! Слушай.  Той ще говори, 
а ти трябва да слушаш и се покориш.

Отдели  време да препрочетеш стиховете отново и отново. В книга Притчи ни се казва да 
търсим и ще намерим.

„Ако го потърсиш като сребро, И го подириш като скрити съкровища, 5 Тогава ще 
разбереш страха от Господа, И ще намериш познанието за Бога.”    Притчи2:4-5

 По време  на библейския курс ти предлагаме още допълнителни материали. 

 - Ти си простен -учебен журнал

 - План  за четене

 - Седмични блогпостове(Понеделник; Сряда; Петък)

 - Стихове  за изучаване

 - Видеообръщения

 - Седмични предизвикателства

 - Онлайн  групи за изучаване: Facebook, Twitter, LoveGodGreatly.com

Всички  ние, екипа на LoveGodGreatly, с нетърпение очакваме започването на този курс.  
Надяваме се, че ще го завършим заедно с теб. Постоянствай,заяквай, продължавай и не се 
отказвай!  заедно сме в това! Преборвай се да станеш рано сутрин, да отхвърлиш стреса на 
деня, да се усамотиш с Божието Слово.  Да видим какво Бог е приготвил  за теб.Присъедини 
се към нас, докато се учим да Обичаме Бог Славно с живота си!
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Нашата общност
ОБИЧАЙ БОГ СЛАВНО е група от различни по националност жени,които използват раз-лични 
интернет средства, за да изучават Божието Слово.

Началото беше просто един план за четене на Библията,но не спряхме там...

Някои от нас се събират по домовете или в църквите,други се срещаме във виртуал-ното 
пространство с жени от различни крайща на света.Независимо от начина,целта на срещите 
ни е една...

...Обичай Бог Славно с начина си на живот.

В днешния технологичен свят не е трудно сам да изучаваш Божието Слово, без под-
крепата и насърчението на други,  но не тази е целта на нашето служение.Бог ни е    създал 
за да живеем в общение с Него и хората около нас.

Имаме нужда един от друг и живеем по-добре заедно.

В този смисъл,искаш ли да проведеш този курс заедно с някой друг?

В живота на всяка от нас има жени, които се нуждаят от приятелство,общуване и же-лаят 
да се потопят подълбоко в Божието Слово.  Бъди сигурна, че ще изучаваме за-едно с теб,ще 
се учим с теб,ще те насърчаваме,ще се радваме на приятелството ни,с широки усмивки ще 
наблюдаваме как Бог среща различни жени-свързвайки по невероятен начин сърца и умове 
за своя слава.

По този начин имам възможността да израстваме и се доближаваме до Бога,чрез из-
учаването,но и да се сближаваме една с друга.

Така че предизвикателството е това:обади се на майка си,сестра си,баба си,съсед-ката 
или на колежка от университета,която живее в другия край на страната.Събе-рете се жени 
от цървата или от работата,прителки в някое кафе.Изпозвай интернет   общуването или се 
възползвай от възможността за лична среща,  за да се свържеш с други хора.

Рамо до рамо,ръка за ръка,да направим това...заедно.
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Четене  с  разбиране
ГОРДЕЕМ СЕ ТЕБ!

Найстина е така...и искаме да го знаеш.

Гордеем се,че си взела това решение да изучаваш Божието Слово... да го четеш и     прилагаш 
в живота си...този прекрасен живот,който нашият Господ ти е дал.

При всеки курс подготвяме учебен план,който съпровожда стиховете,които изучавамеТози 
план е разработен, за да си взаимодеистваш с Божието Слово и се научиш да го изследваш 
по-дълбоко. Насърчавамете да забавиш темпото, да размислиш върху  това, което Бог  иска  
да ти каже днес.

Ние, екипа на Обичай Бог Славно, използваме метода четене с разбиране.Преди да започнем  
бихме искали да отделим малко  време и да опишем този метод, както и да  споделим  защо 
го препоръчваме за използване в личното ни време с Бог.

защо четене с разбиране?
Едно е да четеш Библията, друго обаче е да си взаимодеистваш с нея.Намаляш скоростта на 
четене, размишляваш върху текста и внезапно думите започват да изка-чат  от страниците.
Четенето с разбиране ти позволява да проникнеш по-дълбоко в смисъла на Писанията, да 
видиш нещо повече от просто стихове и тогава истинското значение се разкрива.Насърчаваме 
те да отделиш време за четене  с разбиране по време на нашите библейски уроци и се убедиш 
за себе  си колко повече можеш да извлечеш от ежедневното четене. Ще останеш изненадана.

Какво означава четене с разбиране?
-Четенето е от Писанията.Просто си Препиши стиховете. Невероятно е какво Бог може да 
ти открие само когато намалиш темпото и препишеш това, което си прочел.

-Наблюдението е втората стъпка.Какво виждаш в стиховете, които четеш? Към кого е  
адресирано написаното? Има ли повторение на думи?Кои думи ти правят впечат-ление?

-Третата стъпка е Приложението.Това е когато Божието Слово става лично за теб.  Въпроса 
е:какво Бог иска да ми каже днес? Как мога да приложа това,което прочетах лично за 
мен?Какво трябва да променя?Какво мога да направя на практика

-Накрая стигаме до Молитвата.Моли се с Божиите думи.Отдели време да благода-риш.Ако 
изследваш Словото и Той ти открие нещо, моли се за това.Ако Бог ти от-крие грях в живота 
ти - покай  се.
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И помни, Той  наистина те обича нежно.
Пример: Прочети  Колосяни 1:5-8  Препиши си:

„5 по причина на онова, за което се надяваме, което се пази за вас на небесата, за което 
сте чули от по-напред в истинското слово на благовестието, 6 което дойде до вас; както то 
принася плод и расте в целия свят, тъй и между вас, от деня, когато чухте и наистина познахте 
Божията благодат, 7 както сте я и научили от нашия възлюбен съработник Епафраса, който 
е за нас верен Христов служител; 8 който ни и извести за вашата любов в Духа. “

Наблюдение:

 - Когато съчетаеш  вярата и любовта ще получиш надежда.

 - Нашата надежда е за вечността, тя още не е открита.

 - Евангелието е Словото на Истината.

 - Евангелието принася плодове от началото до края.

 - Само един човек може да провокира промяна в цяла общност...Епафраст.

Приложение:   

Бог употреби един човек, Епафраст, за да промени цял един град.Спомни си, че ние  сме 
призовани просто да кажем за Христа, Бог е който ще направи да се раз-расте  евангелието и 
да принася плод.Помислих си, че тези стихове са казани за нас,  екипа на LoveGodGreatly…
”благовестието, което дойде до вас,както то прина-ся  плод и расте в целия свят, тъй и между 
вас, от деня, когато чухте и наистина по-вярвахте Божията благодат.”  Колосяни 1:6  Толкова 
е хубаво, когато Божието Сло-во  оживее и започне да ни насърчава в ежедневието. Моето 
сърдечно желание е всяка от жените, включили се в този библейски курс, да разпознае 
Божията благодат и  да почувства жажда за Неговото Слово.Спомням  си  цитат от коментар 
към Библията:  „Писанието не е просто за наша информация, а за наша трансформация.”

Молитвата:

Мили Боже,направи ме като Епафраст-да кажа на другите за Теб и да оставя остана-лото в  
Твоите ръце.Моля те, помогни ми да разбера и приложа в живота си, това, което прочетах 
днес,и  по този начин да се изобразяваш в мен повече и повече с всеки изминал ден. Помогни 
ми да принасям плодове на вяра и любов, затвържда-вайки надеждата ми във вечността и не 
към земния живот. Помогни ми  да не забра-вям, че най-доброто все още предстой.

_________________________

Помни,че най-важното от четенето с разбиране е твоето взаимодействие с Божието  Слово  
и  приложението му в твоя живот. 

 Блажен оня човек,който се наслаждава в закона на Господа, И в Неговия закон се 
поучава ден и нощ. Ще бъде като дърво посадено при потоци води, Което дава плода 
си на времето си, И чийто лист не повяхва; Във всичко що върши ще благоуспява.
Псалом1:2-3
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План за четене с разбиране
  Четене Четене с разбиране 
Седмица 1 Понеделник Исая 59:1-5 Исая 59:2
 Вторник Ефесяни 2:1-3,12 Ефесяни2:12
 Сряда Йоан 8:31-34 Йоан 8:34
 Четвъртък Еремия 17:9 Еремия 17:9
 Петък Римляни 7:18-19 Римляни 7:18
 Ден за размисъл  

Седмица 2 Понеделник Ефесяни 1:3-7 Ефесяни 1:7
 Вторник Йоан 3:16-21 Йоан 3:16
 Сряда Лука 13:1-5 Лука 13:5
 Четвъртък Йоан 1:26-30 Йоан 1:29
 Петък 2Летописи 7:12-16 2Летописи 7:14
 Ден за размисъл   

Седмица 3 Понеделник 1Йоан 1:5-9 1Йоан 1:9
 Вторник Михей 7:18-19 Михей 7:19
 Сряда Еврей 9:23-28 Еврей 9:28
 Четвъртък Псалом 103:1-13 Псалом 103:12
 Петък Исая 38:17-19 Исая 38:17
 Ден за размисъл   

Седмица 4 Понеделник 2Коринтяни 5 2Коринтяни 5:17
 Вторник Римляни 12:1-2 Римляни 12:2
 Сряда Римляни 6:1-10 Римляни 6:6
 Четвъртък Колосяни 3:1-17 Колосяни 3:1-3
 Петък 1Йоан 5:1-4 1Йоан 5:4
 Ден за размисъл  

Седмица 5 Понеделник Колосяни 3:12-14 Колосяни 3:13
 Вторник Матей 18:21-35 Матей 18:21-22
 Сряда Римляни 12:17-21 Римляни 12:21
 Четвъртък Марк 11:20-25 Марк 11:25 
 Петък Матей 6:9-13 Матей 6:12-13
 Ден за размисъл  

Седмица 6 Понеделник Псалом 103 Псалом 103:10-11
 Вторник 1Коринтяни 15:50-57 1Коринтяни 15:57
 Сряда Лука 17:11-19 Лука 17:15-16
 Четвъртък Псалом 118:20-24 Псалом 118:21
 Петък Ефесяни 5:20 Ефесяни 5:20
 Ден за размисъл  

Седмица 7 Понеделник 1Коринтяни 13:4-13 1Коринтяни 13:4-5
 Вторник 1Йоан 4:7-11 1Йоан 4:7
 Сряда Йоан 13:34-35 Йоан 13:34
 Четвъртък Исая 61:10-11 Исая 61:10
 Петък Авакум 3:17-19 Авакум 3:18-19
 Ден за размисъл  

Седмица 8 Понеделник 2Коринтяни 5:18-19 2Коринтяни 5:18-19
 Вторник Матей 28:16-20 Матей 28:19-20
 Сряда Исая 52:6-8 Исая 52:7
 Четвъртък Римляни 10:10-15 Римляни 10:14-15
 Петък Матей 9:35-38 Матей 9:37-38
 Ден за размисъл
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Цели
СМЯТАМЕ, че е важно да си поставяме цели за всеки курс. Сега можеш  да отделиш малко 
време и  да  си запишеш три цели, върху които да се съсредоточиш, докато всяка сутрин 
се събуждаш и изследваш  Словото Божие.  През следващите осем седмици се връщай и 
си  прiпомняй тези цели, ще ти помогне да останеш  съсредоточена.  МОЖЕШ  ДА  ГО  
НАПРАВИШ!!!

Моите цели са:

1.

2.

3.

Подпис: ___________________________________________________________   

Дата: ______________________
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Въведение
НОСИШ ЛИ НА врата си малко кръстче на верижка или можеби имаш кръст, окачен на стената 
в дома ти?  Аз имам. Мнозина от нас носят кръстчета на верижки   или като обеци,или като 
пръстен. Можеби имаш татуиран кръст.Аз имам комплект свещници с кръстове. Кръстът се 
е превърнал не просто в символ на това, което направи Господ Исус на кръста за нас,а също 
така в символ на религиозна принадлежност или просто духовност.

Повечето  хора отдават на кръстовете повърхностно значение. Носим ги, но не ни вълнуват 
както би трябвало.Дори кръстът,който виси на стената в спалнята ми не ме  вълнува до сълзи 
заради разпъването на Господа  за моите грехове. А би трябвало.Купих го от една дрогерия  
защото изглеждаше добре. Толкова е лесно да се забрави истинското  значение на кръстта.

Съществува и другата крайност  хора,които отдават твърде голямо значение на     
кръста като предмет, превръщат го в идол. През вековете мнозина са търсили останки от 
„истинския” кръст.През 326г.Елена, майката на император Константин,  започва да търси 
гроба на Господа и мястото Голгота. Казват че Елена намира три кръста.Според нея на тях 
били разпънати Исус и  разбойниците. И така както някои пропускат истинското значение 
на кръстта и виждат само популярно украшение други пропускат значението му като виждат 
само материала,от който е направен!  Как е можела Елена да разбере кой от трите кръста 
бил този на Господа? Съществуват различни истории за това.Според една от тях,в града 
имало смъртоносно болна жена.Един по един кръстовете били донесени при нея.При първите 
два нищо не се случило, когато обаче жена-та се допряла до третия кръст- била изцерена,1

През вековете мнозина са се отправяли на поклоннически пътувания, да видят, да целунат 
част от „истинският” кръст,за да бъдат благословени и  изцерени. Кръстът се е превърнал в 
идол  за тези хора,за съжаление.Това което на времето си е   било инструмент за наказание 
сега се е превърнало в обект на вяра, независимо от Исус.

Кръстът не е евтино бижу,което можем да сложим или махнем.Не е просто пример  за 
страдание и подчинение.Не е реликва с изцерителни възможности. Не е просто  част от 
красива декорация. Той не е талисман, който да ни донесе късмет и благословение.

Истината е, че няма значение дали кръстът, на който е бил разпнат Господ, съществува 
още или не.Парчето дърво няма никаква сила. Кръстът е бил инструмент  за изтезание, на 
който Божият Син осигури за нас вечната прошка на Бог Отец:

„ 13 И вас, които бяхте мъртви чрез прегрешенията си и необрязаното си плътско естество, 
вас съживи с Него, като прости всичките ви престъпления; 

14 и като изличи противния нам в постановленията Му закон, който беше враждебен нам, 
махна го отсред и го прикова на кръста;”   Колосяни2:13-14 

 Кръстът, сам по себе си не е фокусът на нашата надежда. Това,което Исус направи на 
кръста е което спасява всеки, който вярва.

1 Jan Willem Drijvers, Helena Augusta, Brill Academic Publishers, October 1, 1991. [Leiden]
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На кръста Господ удовлетвори Божият гняв.

На кръста Господ плати за нас откуп.

На кръста Господ бе наказан за нашият грях.

На кръста Господ отне силата на греха и проклятието на смъртта.

На кръста Господ осигури прошка  за всеки, който повярва в Него!

Това е и целта на нашия библейски курс: да разберем как Исус изработи  за нас прощение 
за греховете ни чрез смъртта си.В този курс ще разгледаме различни аспекти на прошката.
По каква причина имаме нужда от нея?  Как да я получим? До къде се простира прошката и 
как това променя живота ни? 

Кръстът е прекрасен,  защото на него нашият Спасител даде живота си за нас.  Получаваме 
прошка и сила да простим на другите. Прошката е нашето съкровище,   но нея не можем да 
закачим на стената или сложим на врата си.  Вместо това носим кръстче, като спомен за 
чудесния подарък на прошката, който Господ Исус ни подари.
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Седмица 1
Предизвикателство към Седмица 1 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помилиш за семейството си.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Но вашите беззакония 
са ви отлъчили от Бога 
ви, И вашите грехове са 

скрили лицето Му от 
вас, та не ще да чува.” 

(ИСАЯ59:2)
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Пасажи към Седмица 1

Седмица 1

ПОНЕДЕЛНИК ИСАЯ 59:1-5

„ 1 Ето, ръката на Господа не се е скъсила та да не може да спаси, Нито ухото Му 
отъпяло та да не може да чува;  
2 Но вашите беззакония са ви отлъчили от Бога ви, И вашите грехове са скрили 
лицето Му от вас, та не ще да чува.  
3 Защото ръцете ви са осквернени от кръв, И пръстите ви от беззаконие; Устните ви 
говорят лъжи; езикът ви мърмори нечестие.  
4 Никой не изкарва праведна призовка и никой не съди по истината; Уповават на 
суетата и говорят лъжи; Зачеват злоби и раждат беззаконие.  
5 Мътят ехиднини яйца, И тъкат паяжина. Който яде от яйцата им умира; И ако се 
счупи някое, излиза ехидна, „

ВТОРНИК ЕФЕСЯНИ 2:1-3

„ 1 И съживи вас, когато бяхте мъртви чрез вашите престъпления и грехове,  
2 в които сте ходили някога според вървежа на тоя свят, по княза на въздушната 
власт, на духа, който сега действува в синовете на непокорството;  
3 между които и ние всички сме живели някога в нашите плътски страсти, като сме 
изпълнявали волята на плътта и на помислите, и по естество сме били чада на гнева, 
както и другите. “

 ЕФЕСЯНИ 2:12

„12 в онова време бяхте отделени от Христа, странни на Израилевото гражданство и 
чужденци към заветите на обещанието, без да имате надежда и без Бога на света. „

СРЯДА ЙОАН 8:31-34

„31 Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в Моето учение, 
наистина сте Мои ученици;  
32 и ще познаете истината и истината ще ви направи свободни.  
33 Отговориха Му: Ние сме Авраамово потомство и никога никому не сме били 
слуги; как казваш Ти: Ще станете свободни.  
34 Исус им отговори: Истина, истина ви казвам, всеки, който върши грях, слуга е на 
греха. „
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ЧЕТВЪРТЪК ЕРЕМИЯ 17:9

„9 Сърцето е измамливо повече от всичко, И е страшно болно; кой може да го 
познае? „

ПЕТЪК РИМЛЯНИ 7:18-19

„18 Защото зная, че в мене, сиреч, в плътта ми, не живее доброто; понеже желание за 
доброто имам, но не и сила да го върша.  
19 Защото не върша доброто, което желая; но злото, което не желая, него върша.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

Исая 59:1-5
Исая 59:2

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 1

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

 Ефесяни 2:1-3,12
Ефесяни2:12

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

 Йоан 8:31-34
Йоан 8:34

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 1

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

 Еремия 17:9
Еремия 17:9

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

24 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

 Римляни 7:18-19
Римляни 7:18

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 1

Петък
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1.Обясни с твои думи разликата между вменен и наследен грях, защо тези аспекти на греха 
правят жертвата на Господа така необходима?

2.Какви добри дела вършиш ежедневно в опит да изкупиш греха си?

3.Попитай Бог в молитва дали има човек, комуто трябва да простиш,а ти задържш прошката 
си?

4.Чувствал ли си се наранен от някого до степен да му пожелаеш злото?Как мислиш какво 
би искал Исус да направиш с тези чувства?

5.Каква роля играе Святия Дух по отношение способността ни да прощаваме?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 2
Предизвикателство към Седмица 2 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за страната си.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ в Когото имаме 
изкуплението си чрез 

кръвта Му, прощението 
на прегрешенията ни, 
според богатството на 

Неговата благодат”
(ЕФЕСЯНИ1:7)
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Пасажи към Седмица 2

Седмица 2

ПОНЕДЕЛНИК  ЕФЕСЯНИ 1:3-7

„3 Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който в Христа 
ни е благословил с всяко духовно благословение в небесни места;  
4 както ни е избрал в Него преди създанието на света, за да бъдем свети и без 
недостатък пред Него в любов;  
5 като ни е предопределил да Му бъдем осиновени чрез Исуса Христа, по 
благоволението на Своята воля,  
6 за похвала на славната Си благодат, с която ни е обдарил във Възлюбения Си,  
7 в Когото имаме изкуплението си чрез кръвта Му, прощението на прегрешенията 
ни, според богатството на Неговата благодат, „

ВТОРНИК ЙОАН 3:16-21

„16 Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не 
погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот:  
17 Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът спасен 
чрез Него.  
18 Който вярва в Него не е осъден; който не вярва е вече осъден, защото не е 
повярвал в името на Единородния Божий Син.  
19 И ето що е осъждението: светлината дойде на света, и човеците обикнаха 
тъмнината повече от светлината, защото делата им бяха зли.  
20 Понеже всеки, който върши зло, мрази светлината, и не отива към светлината, да 
не би да се открият делата му;  
21 но който постъпва според истината отива към светлината, за да се явят делата му, 
понеже са извършени по Бога.”

СРЯДА ЛУКА 13:1-5

„1 В същото време присъствуваха някои, които известиха на Исуса за галилеяните, 
чиято кръв Пилат смесил с жертвите им.  
2 И Той в отговор им рече: Мислите ли, че тия галилеяни са били най-грешни от 
всичките галилеяни, понеже са пострадали така?  
3 Казвам ви, не; но ако се не покаете, всички така ще загинете.  
4 Или мислите ли, че ония осемнадесет души, върху които падна силоамската кула и 
ги уби, бяха престъпници повече от всички човеци, които живеят в Ерусалим?  
5 Казвам ви, не; но ако не се покаете, всички така ще загинете. „
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ЧЕТВЪРТЪК ЙОАН 1:26-30

„26 В отговор Иоан им рече: Аз кръщавам с вода. Посред вас стои Един, Когото вие 
не познавате,  
27 Онзи, Който иде подир мене, [Който преден ми биде], Комуто аз не съм достоен да 
развържа ремика на обущата Му.  
28 Това стана във Витавара отвъд Иордан, дето Иоан кръщаваше.  
29 На следния ден Иоан вижда Исуса, че иде към него, и казва: Ето Божият Агнец, 
Който носи греха на света!  
30 Тоя е за Когото рекох: Подир мене иде човек, Който достигна да бъде пред мене, 
защото спрямо мене беше пръв.”

ПЕТЪК 2 ЛЕТОПИСИ 7:12-16

„12 Тогава Господ се яви на Соломона през нощта и му каза: Чух молитвата ти и 
избрах това място да Ми бъде дом за жертви.  
13 Ако заключа небето да не вали дъжд, или ако заповядам на скакалците да изпоядат 
земята, или ако изпратя мор между людете Си,  
14 и людете Ми, които се наричат с Моето име, смирят себе си та се помолят, и 
потърсят лицето Ми, и се върнат от нечестивите си пътища, тогава ще послушам от 
небето, ще простя греха им и ще изцеля земята им.  
15 Сега очите Ми ще бъдат отворени, и ушите Ми внимателни, към молитвата, която 
се принася на това място.  
16 Защото сега избрах и осветих тоя дом за да бъде името Ми в него до века; и очите 
Ми и сърцето Ми ще бъдат там за винаги. „



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

 Ефесяни 1:3-7
Ефесяни 1:7

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 2

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

34 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

 Йоан 3:16-21
Йоан 3:16

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

 Лука 13:1-5
Лука 13:5

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 2

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

 Йоан 1:26-30
Йоан 1:29

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

 2Летописи 7:12-16
2Летописи 7:14

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 2

Петък
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1.Какви подвеждащи действия и отношения,свързани с твои стари грехове, продължаваш да 
вършиш,въпреки факта,че те ще те доведат до същите нежелани последствия?

2.Каква е първата ти реакция когато някой ти каже,че си отговорен за греха ти?

3.Бързаш ли да изповядаш греха си пред Исус или се опитваш да се оправдаеш и извиниш?

4.Приеми  че няма толова голям грях, който Исус да не може да прости.Сложи всеки 
неизповядан грях в краката Му и повярвай,че Той има силата и желанието да ти прости.

5.Как преживяването на Божията благодат ти дава надежда и цели за бъдещето?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 3
Предизвикателство към Седмица 3 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за приятелите си.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ Колкото отстои изток 
от запад, Толкова 

е отдалечил от нас 
престъпленията ни.” 

(ПСАЛОМ103:12)
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Пасажи към Седмица 3

Седмица 3

ПОНЕДЕЛНИК 1 ЙОАН 1:5-9

„5 И известието, което чухме от Него и възвестяваме на вас, е това, че Бог е 
светлина, и в Него няма никаква тъмнина.  
6 Ако речем, че имаме общение с Него, а ходим в тъмнината, лъжем и не 
действуваме според истината.  
7 Но ако ходим в светлината, както е Той в светлината, имаме общение един с друг, и 
кръвта на Сина Му Исуса [Христа] ни очиства от всеки грях.  
8 Ако речем, че нямаме грях, лъжем себе си, и истината не е в нас.  
9 Ако изповядваме греховете си, Той е верен и праведен да ни прости греховете, и да 
ни очисти от всяка неправда. „

ВТОРНИК МИХЕЙ 7:18-19

„18 Кой е Бог като Тебе, Който прощава беззаконие, И не се взира в престъплението 
На останалите от наследството Си? Не държи гнева Си винаги, Защото Му е угодно 
да показва милост.  
19 Изново Той ще се смили за нас, Ще стъпче беззаконията ни; И Ти ще хвърлиш 
всичките им грехове в морските дълбочини.”

СРЯДА ЕВРЕЙ 9:23-28

„23 И тъй, необходимо беше образите на небесните неща да се очистват с тия 
жертви, а самите небесни - с жертви по-добри от тях.  
24 Защото Христос влезе не в ръкотворено светилище, образ на истинското, но в 
самите небеса, да се яви вече пред Божието лице за нас;  
25 и не за да принася Себе Си много пъти, както първосвещеникът влиза в 
светилището всяка година с чужда кръв,  
26 (иначе Той трябва да е страдал много пъти от създанието на света); а на дело в 
края на вековете се яви веднъж да отмахне греха, като принесе Себе Си в жертва.  
27 И тъй като е определено на човеците веднъж да умрат, а след това настава съд,  
28 така и Христос, като биде принесен веднъж, за да понесе греховете на мнозина, 
ще се яви втори път, без да има работа с грях, за спасението на ония, които Го 
очакват. „
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ЧЕТВЪРТЪК ПСАЛОМ 103:11-13

„11 Защото колкото е високо небето от земята, Толкова голяма е милостта Му към 
ония, които Му се боят,  
12 Колкото отстои изток от запад, Толкова е отдалечил от нас престъпленията ни.  
13 Както баща жали чадата си, Така Господ жали ония, които Му се боят. „

ПЕТЪК ИСАЯ 38:17-19

„17 Ето, излезе за моя мир гдето имах голяма горест; И Ти, от любов към душата 
ми, си я избавил от рова на тлението, Защото си хвърлил зад гърба Си всичките ми 
грехове.  
18 Защото преизподнята не може да Те хвали; смъртта не може да Те славослови; 
Ония, които слизат в рова, не могат да се надеят на Твоята вярност.  
19 Живият, живият, той ще те хвали, както аз днес; Бащата ще извести на чадата си 
Твоята вярност. „



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

 1Йоан 1:5-9
1Йоан 1:9

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 3

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

 Михей 7:18-19
Михей 7:19

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

 Еврей 9:23-28
Еврей 9:28

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 3

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

 Псалом 103:1-13
Псалом 103:12

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

 Исая 38:17-19
Исая 38:17

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 3

Петък
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 1.Помисли в какво най-много те „препъва” греха.Как се чувстваш като знаеш че безкрайната 
Божия благодат и милост продължават да покриват тези повтарящи се грехове?Благодари 
Му днес за тази Негова вярност.

2.Имали  в живота ти хора,на които не си простил? Какво те спира да го направиш след като 
Бог е простил на теб?

3.Приел ли си дълбоката любов,която Бог има към теб?Ако все още ти е трудно да я приемеш 
помоли Го да смекчи сърцето ти и да го отвори за нея?

4.Като знаеш, че Бог познава всичко в теб,продължаваш ли да обичаш собственото си аз 
толкова много, как отговаряш тогава на Божията любов? 

5.Помоли Бог да те научи да изповядаш бързо греховете си и да приемаш прошката, която 
Той ти дава.

Въпроси за размисъл



59LoveGodGreatly.com Седмица 3

Моите отговори
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Седмица 4
Предизвикателство към Седмица 4 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за църквата.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„За туй, ако е някой 
в Христа, той е ново 

създание; старото 
премина; ето, [всичко] 

стана ново.” 
(2КОРИНТЯНИ5:17)
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Пасажи към Седмица 4

Седмица 4

ПОНЕДЕЛНИК 2 КОРИНТЯНИ 5:1-21

„1 Защото знаем, че ако се развали земният ни дом, телесната скиния, имаме от Бога 
здание на небесата, дом неръкотворен, вечен.  
2 Понеже в тоя дом и стенем като ожидаме да се облечем с нашето небесно жилище,  
3 стига само, облечени с него, да не се намерим голи.  
4 Защото ние, които сме в тая телесна скиния, като обременени, стенем; не че 
желаем да се съблечем, но да се облечем още повече, за да бъде смъртното 
погълнато от живота.  
5 А Бог е, Който ни е образувал нарочно за това, и ни е дал Духа в залог на това.  
6 И тъй, понеже винаги се одързостяваме, като знаем, че, докато сме у дома в 
тялото, ние сме отстранени от Господа,  
7 (защото с вярване ходим, а не с виждане).  
8 - понеже, казвам, се одързостяваме, то предпочитаме да сме отстранени от тялото 
и да бъдем у дома при Господа.  
9 Затова и ревностно се стараем, било у дома или отстранени, да бъдем угодни на 
Него.  
10 Защото всички трябва да застанем открити пред Христовото съдилище, за да 
получи всеки според каквото е правил в тялото, било добро или зло.  
11 И тъй, като съзнаваме, що е страхът от Господа, убеждаваме човеците; а на Бога 
сме познати, - надявам се още, че и на вашите съвести сме познати.  
12 С това не препоръчваме себе си изново на вас, но ви даваме причини да се хвалите 
с нас, за да имате що да отговорите на ония, които се хвалят с това, което е на лице, 
а не с това, което е в сърцето.  
13 Защото, ако сме отишли до крайности, то е било за Бога; или ако сега умерено 
мъдруваме, то е заради вас.  
14 Защото Христовата любов ни принуждава, като разсъждаваме така, че, понеже 
един е умрял за всичките, то всички са умрели;  
15 и че Той умря за всички, за да не живеят вече живите за себе си, но за Този, Който 
за тях е умрял и възкръснал.  
16 Затова, отсега нататък ние не познаваме никого по плът; ако и да сме познали 
Христа по плът, пак сега вече така Го не познаваме.  
17 За туй, ако е някой в Христа, той е ново създание; старото премина; ето, [всичко] 
стана ново.  
18 А всичко е от Бога, Който ни примири със Себе Си чрез [Исуса] Христа, и даде на 
нас да служим за примирение;  
19 сиреч, че Бог в Христа примиряваше света със Себе Си, като не вменяваше на 
човеците прегрешенията им, и че повери на нас посланието на примирението.  
20 И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог чрез нас умолява; молим ви 
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от Христова страна, примирете се с Бога,  
21 Който за нас направи грешен {Гръцки: Грях} Онзи, Който не е знаел грях, за да 
станем ние чрез Него праведни {Гръцки: Правда} пред Бога.”

ВТОРНИК РИМЛЯНИ 12:1-2

„1 И тъй, моля ви, братя, поради Божиите милости, да представите телата си в 
жертва жива, света, благоугодна на Бога, като ваше духовно служение.  
2 И недейте се съобразява с тоя век {Или: Свят.}, но преобразявайте се чрез 
обновяването на ума си, за да познаете от опит що е Божията воля, - това, което е 
добро, благоугодно Нему и съвършено. „

СРЯДА РИМЛЯНИ 6:1-10

„1 Тогава какво? Да речем ли: Нека останем в греха, за да се умножи благодатта?  
2 Да не бъде! Ние, които сме умрели към греха, как ще живеем вече в него?  
3 Или не знаете, че ние всички, които се кръстихме да участвуваме в Исуса Христа, 
кръстихме се да участвуваме в смъртта Му?  
4 Затова, чрез кръщението ние се погребахме с Него да участвуваме в смърт, тъй 
щото, както Христос биде възкресен от мъртвите чрез славата на Отца, така и ние 
да ходим в нов живот.  
5 Защото, ако сме се съединили с Него чрез смърт подобна на Неговата, ще се 
съединим и чрез възкресение подобно на Неговото;  
6 като знаем това, че нашето старо естество бе разпнато с Него, за да се унищожи 
тялото на греха, та да не робуваме вече на греха.  
7 Защото, който е умрял, той е оправдан от греха.  
8 Но ако сме умрели с Христа, вярваме, че ще и да живеем с Него,  
9 знаейки, че Христос, като биде възкресен от мъртвите, не умира вече; смъртта 
няма вече власт над Него.  
10 Защото, смъртта, с която умря, Той умря за греха веднъж завинаги; а животът, 
който живее, живее го за Бога. „

ЧЕТВЪРТЪК КОЛОСЯНИ 3:1-17

„1 И тъй, ако сте били възкресени заедно с Христа, търсете това, което е горе, гдето 
седи Христос отдясно на Бога.  
2 Мислете за горното, а не за земното;  
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3 защото умряхте, и животът ви е скрит с Христа в Бога.  
4 Когато Христос, нашият живот, се яви, тогава и вие ще се явите с Него в слава.  
5 Затова умъртвете природните си части, които действуват за земята: блудство, 
нечистота, страст, зла пощявка и сребролюбие, което е идолопоклонство;  
6 поради които иде Божият гняв върху рода на непокорните;  
7 в които и вие някога сте ходили, когато живеехте в тях.  
8 Но сега отхвърлете и вие всичко това: гняв, ярост, злоба, хулене, срамотно 
говорене от устата си.  
9 Не се лъжете един друг, понеже сте съблекли вече стария човек с делата му,  
10 и сте се облекли в новия, който се подновява в познание по образа на Този, Който 
го е създал;  
11 гдето не може да има грък и юдеин, обрязани и необрязани, варварин, скит, роб, 
свободен; но Христос е всичко и във всичко.  
12 И тъй, като Божии избрани, свети и възлюбени, облечете се с милосърдие, 
благост, смирение, кротост, дълготърпение.  
13 Претърпявайте си един друг, и един на друг си прощавайте, ако някой има 
оплакване против някого; както и Господ е простил вам, така прощавайте и вие.  
14 А над всичко това облечете се в любовта, която свързва всичко в съвършенството.  
15 И нека царува в сърцата ви Христовият мир, за който бяхте и призвани в едно 
тяло; и бъдете благодарни.  
16 Христовото слово да се вселява във вас богато; с пълна мъдрост учете се и 
увещавайте се с псалми и химни и духовни песни, като пеете на Бога с благодат в 
сърцата си.  
17 и каквото и да вършите, словом или делом, вършете всичко в името на Господа 
Исуса, благодарящи чрез Него на Бога Отца. „

ПЕТЪК 1 ЙОАН 5:1-4

„1 Всеки, който вярва, че Исус е Христос, е роден от Бога; и всеки, който люби 
Родителя, люби и родения от Него.  
2 По това познаваме, че любим Божиите чада, когато любим Бога и изпълняваме 
Неговите заповеди  
3 защото ето що е любов към Бога: да пазим неговите заповеди; а заповедите Му не 
са тежки.  
4 Защото всичко, що е родено от Бога, побеждава света; и тая победа, която е 
победила света е спечелила нашата вяра. „
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Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

2Коринтяни 5
2Коринтяни 5:17

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 4

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

 Римляни 12:1-2
Римляни 12:2

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

 Римляни 6:1-10
Римляни 6:6

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 71

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 4

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

Колосяни 3:1-17
Колосяни 3:1-3

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 73Седмица 4

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

 1Йоан 5:1-4
1Йоан 5:4

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 4

Петък



LoveGodGreatly.com76 Седмица 4

1.Като ново създание в Христа, хвали Бога за всичите Му благословения.

2.Помисли  за това,че Исус иска да поеме наказанието за всички твои грехове.Кажи Му как 
се чувстваш, благодари му и Го прослави, Той заслужава това.

3.Имали накой в живота ти, на когото трябва да простиш? Моли се Бог да положи желание  
за това у теб.

4.Благодари на Бога за възтановени отношения с хора,за които си мислил,че това е 
невъзможно.

5.Хвали Бога за дарът на прошката,помоли Го да изгради в теб навика  да изповядаш греховете 
си и да приемаш прошката.

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 5
Предизвикателство към Седмица 5 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за мисионерите.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ Не се оставяй да те 
побеждава злото; но ти 
побеждавай злото чрез 

доброто .” 
(РИМЛЯНИ12:21)
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Пасажи към Седмица 5

Седмица 5

ПОНЕДЕЛНИК КОЛОСЯНИ 3:12-14

„12 И тъй, като Божии избрани, свети и възлюбени, облечете се с милосърдие, 
благост, смирение, кротост, дълготърпение.  
13 Претърпявайте си един друг, и един на друг си прощавайте, ако някой има 
оплакване против някого; както и Господ е простил вам, така прощавайте и вие.  
14 А над всичко това облечете се в любовта, която свързва всичко в 
съвършенството.”

ВТОРНИК МАТЕЯ 18:21-35

„21 Тогава Петър се приближи и Му рече: Господи, до колко пъти, като ми съгреши 
брат ми, да му прощавам? до седем пъти ли?  
22 Исус му рече: Не ти казвам: До седем пъти - до седемдесет пъти по седем.  
23 Затова небесното царство прилича на един цар, който поиска да прегледа сметките 
на слугите си.  
24 И когато почна да преглежда докараха при него един, който му дължеше десет 
хиляди таланта {Равно на 60,000,000 лева зл.}.  
25 И понеже нямаше с какво да заплати, господарят му заповяда да продадат него, 
жена му и децата му, и всичко що имаше, и да се плати дълга.  
26 Затова слугата падна, кланяше му се, и каза: Господарю, имай търпение към мене, 
и ще ти платя всичко.  
27 И господарят на тоя слуга, понеже го жалеше, пусна го и му прости заема.  
28 Но тоя слуга, като излезе, намери един от съслужителите си, който му дължеше 
сто пеняза {Равно близо на 90 лева зл.}; хвана го и го душеше, и каза: Плати това, 
което ми дължиш.  
29 Затова служителят му падна, молеше му се, и каза: Имай търпение към мене и ще 
ти платя.  
30 Но той не искаше, а отиде и го хвърли в тъмница, да лежи докле изплати дълга.  
31 А съслужителите му, като видяха станалото, твърде много се наскърбиха; дойдоха 
и казаха на господаря си всичко, що бе станало.  
32 Тогава господарят му го повика и му каза: Нечестиви слуго, аз ти простих целия 
оня дълг понеже ми се примоли.  
33 Не трябваше ли и ти да се смилиш за съслужителя си, както и аз се смилих за 
тебе?  
34 И господарят му се разгневи и го предаде на мъчителите да го изтезават докле 
изплати целия дълг.  
35 Така и Моят небесен Отец ще постъпи с вас, ако не простите от сърце всеки на 
брата си.”
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СРЯДА РИМЛЯНИ 12:17-21

„17 Никому не връщайте зло за зло; промишлявайте за това, което е добро пред 
всичките човеци;  
18 ако е възможно, доколкото зависи от вас, живейте в мир с всичките човеци.  
19 Не си отмъстявайте, възлюбени, но дайте място на Божия гняв; защото е писано: 
«На мене принадлежи отмъщението, Аз ще сторя въздаяние, казва Господ».  
20 Но, «Ако е гладен неприятелят ти, нахрани го; Ако е жаден, напой го; Защото, 
това като правиш, ще натрупаш жар на главата му».  
21 Не се оставяй да те побеждава злото; но ти побеждавай злото чрез доброто.”

ЧЕТВЪРТЪК МАРК 11:20-25

„20 И тъй, като минаваха сутринта, видяха смоковницата, изсъхнала от корен.  
21 И Петър си спомни и Му каза: Учителю, виж, смоковницата, която ти прокле, 
изсъхнала.  
22 А Исус в отговор им каза: Имайте вяра в Бога.  
23 Истина ви казвам: Който рече на тая планина: Дигни се и хвърли се в морето, и не 
се усъмни в сърцето си, но повярва, че онова, което казва, се сбъдва, ще му стане.  
24 Затова ви казвам: Всичко каквото поискате в молитва вярвайте, че сте го 
получили, и ще ви се сбъдне.  
25 И когато се изправите на молитва, прощавайте, ако имате нещо против някого, за 
да прости и Отец ви, Който е на небесата, вашите прегрешения.”

ПЕТЪК МАТЕЙ 6:9-13

„9 А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име!  
10 да дойде Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така и на земята;  
11 Дай ни днес ежедневния хляб;  
12 и прости ни дълговете, както и ние простихме на нашите длъжници;  
13 и не ни въвеждай в изкушение, но избави ни от лукавия, [защото царството е Твое, 
и силата и славата, до вековете. Амин].”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

82 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 5

 Колосяни 3:12-14
Колосяни 3:13

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 83

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 5

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

84 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 5

 Матей 18:21-35
Матей 18:21-22

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 85Седмица 5

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 5

 Римляни 12:17-21
Римляни 12:21

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 87

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 5

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

88 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 5

 Марк 11:20-25
Марк 11:25 

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 89Седмица 5

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 5

 Матей 6:9-13
Матей 6:12-13

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 91

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 5

Петък



LoveGodGreatly.com92 Седмица 5

1.Познаваш ли човек, който е поискал и е получил Божията прошка, за когото ти мислиш,че 
не я заслужава?

2.Спомни  си времето,  когато егоизмът в теб те е карал да се мислиш по-добър от някой 
друг. Как Бог ти показа колко греховно е поведението ти?

3.Ставал ли си свидетел на това как някой прощава другиму за нещастие, което му е 
причинил?Това помогна ли ти да видиш егоизма и гордостта ти?

4.Борил ли си се да приемеш пълната, непоклатима реалност на дълбочината на Божията 
любов към теб? Ако е така,моли се Бог да позволи да приемеш любовта му с радост.

5.Случвало ли ти се е да се колебаеш дали да простиш някому,но щом веднъж решиш да го 
направиш да получиш  сили от Бога и това да се случи?

Въпроси за размисъл



93LoveGodGreatly.com Седмица 5

Моите отговори
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Седмица 6
Предизвикателство към Седмица 6 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за себе си.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„ но благодарение Богу, 
Който ни дава победата 
чрез нашия Господ Исус 

Христос.”
(1КОРИНТЯНИ15:57)



96 LoveGodGreatly.com

Пасажи към Седмица 6

Седмица 6

ПОНЕДЕЛНИК ПСАЛОМ 103

„ 1 (По слав. 102). Давидов псалом. Благославяй, душе моя, Господа, И всичко що е 
вътре в мене нека хвали светото Му име.  
2 Благославяй, душе моя, Господа, И не забравяй ни едно от всичките Му 
благодеяния.  
3 Той е, Който прощава всичките ти беззакония, Изцелява всичките ти болести;  
4 Който изкупва от рова живота ти, Венчава те с милосърдие и благи милости;  
5 Който насища с блага душата {Еврейски: Украшението.} ти, Тъй щото младостта 
ти се подновява като на орел.  
6 Господ извършва правда и правосъдие За всичките угнетявани.  
7 Направи Моисея да познае пътищата Му, И израилтяните делата Му.  
8 Жалостив и милостив е Господ, Дълготърпелив и многомилостив.  
9 Не ще изобличава винаги, Нито ще държи гняв до века.  
10 Не е постъпил с нас според греховете ни, Нито е въздал нам според беззаконието 
ни.  
11 Защото колкото е високо небето от земята, Толкова голяма е милостта Му към 
ония, които Му се боят,  
12 Колкото отстои изток от запад, Толкова е отдалечил от нас престъпленията ни.  
13 Както баща жали чадата си, Така Господ жали ония, които Му се боят.  
14 Защото Той познава нашия състав, Помни, че ние сме пръст.  
15 Дните на човека са като трева; Като полски цвят, така цъфти.  
16 Защото като преминава вятърът над него, и няма го, И мястото му го не познава 
вече.  
17 Но милостта на Господа е от века и до века върху ония, които Му се боят. И 
правдата Му върху внуците  
18 На ония, които пазят завета Му, И помнят заповедите Му, за да ги изпълняват.  
19 Господ е поставил престола Си на небето; И Неговото царство владее над всичко.  
20 Благославяйте Господа, вие ангели Негови, Мощни със сила, които изпълняват 
словото Му, Като слушате гласа на словото Му  
21 Благославяйте Господа, всички Негови войнства, Негови служители, които 
изпълнявате волята Му.  
22 Благославяйте Господа, всички Негови дела. Във всяко място на владението Му. 
Благославяй душе моя, Господа.”
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ВТОРНИК 1 КОРИНТЯНИ 15:50-57

„50 А това казвам, братя, че плът и кръв не могат да наследят Божието царство, нито 
тленното наследява нетленното.  
51 Ето, една тайна ви казвам: Не всички ще починем, но всички ще се изменим,  
52 в една минута, в миг на око, при последната тръба; защото тя ще затръби, и 
мъртвите ще възкръснат нетленни, и ние ще се изменим.  
53 Защото това тленното трябва да се облече в нетление, и това смъртното да се 
облече в безсмъртие.  
54 А когато това тленното се облече в безсмъртие, тогава ще се сбъдне писаното 
слово: «Погълната биде смъртта победоносно».  
55 О смърте, где ти е победата? О смърте, где ти е жилото?  
56 Жилото на смъртта е грехът, и силата на греха е законът;  
57 но благодарение Богу, Който ни дава победата чрез нашия Господ Исус Христос.”

СРЯДА ЛУКА 17:11-19

„11 И в пътуването Си към Ерусалим Той минаваше границата между Самария и 
Галилея.  
12 И като влизаше в едно село, срещнаха Го десетина прокажени, които, като се 
спряха отдалеч,  
13 извикаха със силен глас, казвайки: Исусе наставниче, смили се за нас!  
14 И като ги видя, рече им: Идете, покажете се на свещениците. И като отиваха, 
очистиха се.  
15 И един от тях, като видя, че изцеля, върна се и със силен глас славеше Бога,  
16 и падна на лице при нозете на Исуса и Му благодареше. И той бе самарянин.  
17 А Исус в отговор му рече: Нали се очистиха десетимата? а где са деветимата?  
18 Не намериха ли се други да се върнат и въздадат слава на Бога, освен тоя 
иноплеменник?  
19 И рече му: Стани и си иди; твоята вяра те изцели.”
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ЧЕТВЪРТЪК ПСАЛОМ 118:20-24

„ 20 Това са Господните порти, В които ще влязат праведните.  
21 Ще Те славословя, защото си ме послушал, И станал си ми избавител.  
22 Камъкът, който отхвърлиха зидарите, Стана глава на ъгъла,  
23 От Господа е това, И чудно е в нашите очи.  
24 Тоя е денят, който Господ е направил; Нека се радваме и се развеселим в Него.”

ПЕТЪК ЕФЕСЯНИ 5:20

„20 и като винаги благодарите за всичко на Бога и Отца в името на нашия Господ 
Исус Христос”
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Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 6

 Псалом 103
Псалом 103:10-11

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 6

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 6

 1Коринтяни 15:50-57
1Коринтяни 15:57

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 103Седмица 6

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 6

 Лука 17:11-19
Лука 17:15-16

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 6

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 6

 Псалом 118:20-24
Псалом 118:21

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 6

 Ефесяни 5:20
Ефесяни 5:20

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 6

Петък
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1.Кога се чувстваш изкушен да се съмняваш в призването си и целите си? Какво правиш  за 
да получиш обновление в този момент?

2.Имали хора,които са те благословили,но ти небрежно не си показал благодаростта 
си?Преди да изтече тази седмица,свържи се с тях и им кажи как Бог ги е употребил, за да те 
благослови.

3.Направи списък от десет неща,за които си благодарен от взаимоотношенията ти с Исус, 
благодари Му за тях.

4.Ако ти трябва да простиш, моли се Бог да подготви сърцето ти,за да можеш да живееш в 
мир с Него и човеците.

5.Пазил ли си в сърцето си огорчение към Бога?Изповядай това пред Него и го помоли да те 
научи да бъдеш благодарен в каквато и ситуация да се намираш.

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 7
Предизвикателство към Седмица 7 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време и се помоли за нещата, от които се страхуваш.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Ще се развеселя 
премного в Господа, 

Душата ми ще се зарадва 
в моя Бог; Защото Той 

ме облече с одежди 
на спасение, Загърна 

ме с мантия на правда 
Като младоженец 

украсен, подобно на 
първосвещеник, с венец, 
И като невеста накитена 

с украшенията си.”
(ИСАЯ61:10)



114 LoveGodGreatly.com

Пасажи към Седмица 7

Седмица 7

ПОНЕДЕЛНИК 1 КОРИНТЯНИ 13:4-13

„4 Любовта дълго търпи и е милостива; любовта не завижда; любовта не се 
превъзнася, не се гордее,  
5 не безобразничи, не търси своето, не се раздразнява, не държи сметка за зло,  
6 не се радва на неправдата, а се радва заедно с истината,  
7 всичко премълчава, на всичко хваща вяра, на всичко се надява, всичко търпи.  
8 Любовта никога не отпада; другите дарби, обаче, пророчества ли са, ще се 
прекратят; езици ли са, ще престанат; знание ли е, ще се прекрати.  
9 Защото отчасти знаем и отчасти пророкуваме;  
10 но когато дойде съвършеното, това, което е частично, ще се прекрати.  
11 Когато бях дете, като дете говорех, като дете чувствувах, като дете разсъждавах; 
откак станах мъж, напуснал съм детинското.  
12 Защото сега виждаме нещата неясно, като в огледало, а тогава ще ги видим лице с 
лице; сега познавам отчасти, а тогава ще позная напълно, както и съм бил напълно 
познат.  
13 И тъй, остават тия трите: вяра, надежда и любов; но най-голяма от тях е любовта.”

ВТОРНИК 1 ЙОАН 4:7-11

„7 Възлюбени, да любим един другиго, защото любовта е от Бога; и всеки, който 
люби, роден е от Бога и познава Бога.  
8 Който не люби, не е познал Бога; защото Бог е любов.  
9 В това се яви Божията любов към нас, че Бог изпрати на света Своя единороден 
Син, за да живеем чрез Него. 
10 В това се състои любовта, не че ние сме възлюбили Бога, но че Той възлюби нас и 
прати Сина Си като умилостивение за греховете ни.  
11 Възлюбени, понеже така ни е възлюбил Бог, то и ние сме длъжни да любим един 
другиго.”

СРЯДА ЙОАН 13:34-35

„ 34 Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз ви възлюбих, така и 
вие да се любите един другиго.  
35 По това ще познаят всички, че сте Мои ученици, ако имате любов помежду си.”
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ЧЕТВЪРТЪК ИСАЯ 61:10-11

„10 Ще се развеселя премного в Господа, Душата ми ще се зарадва в моя Бог; 
Защото Той ме облече с одежди на спасение, Загърна ме с мантия на правда Като 
младоженец украсен, подобно на първосвещеник, с венец, И като невеста накитена с 
украшенията си.  
11 Защото, както земята произвежда растенията си, И както градина произраства 
посеяното в нея, Така Господ Иеова ще направи правдата и хвалата Да поникнат 
пред всичките народи.”

ПЕТЪК АВАКУМ 3:17-19

„17 Защото, ако и да не цъфти смоковницата, Нито да има плод по лозите, Трудът 
на маслината да се осуети, И нивите да не дадат храна, Стадото да се отсече от 
оградата, И да няма говеда в оборите,  
18 Пак аз ще се веселя в Господа, Ще се радвам в Бога на спасението си.  
19 Иеова Господ е силата ми; Той прави нозете ми като нозете на елените, И 
ще ме направи да ходя по височините си. За първия певец върху струнните ми 
инструменти.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 7

1Коринтяни 13:4-13
1Коринтяни 13:4-5

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 117

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 7

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 7

 1Йоан 4:7-11
1Йоан 4:7

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 119Седмица 7

Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 7

 Йоан 13:34-35
Йоан 13:34

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 7

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 7

 Исая 61:10-11
Исая 61:10

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 123Седмица 7

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

124 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 7

 Авакум 3:17-19
Авакум 3:18-19

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 7

Петък
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1.Как животът ти отразява любовта и радостта от спасението си?

2.Отдели време да си запишеш как любовта ти към Господа и прошката,която си получил от 
Него са повлияли на някой друг.

3.Как си бил благословен за това,че се стремиш да живееш живот на святост и чистота?

4.По какъв начин животът на Исус се проявява в живота ти,как свидетелстваш за промяната 
в теб?

5.Прекарай време с Божието Слово, помоли го в молитва да възобноваи чувството ти за 
благоговение от чудото на Неговата прошка в Христа Исуса.

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 8
Предизвикателство към Седмица 8 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на 
групата за понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да благодариш на Бога за начина, по който работи в живота ти.

 В молитва за Благодарност за
Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Колко са прекрасни 
върху планините 

Нозете на онзи, който 
благовествува, който 

проповядва мир! Който 
благовествува добро, 

който проповядва 
спасение! Който казва 

на Сиона: Твоят Бог 
царува!”

(ИСАЯ52:7)
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Пасажи към Седмица 8

Седмица 8

ПОНЕДЕЛНИК 2 КОРИНТЯНИ 5:18-19

„18 А всичко е от Бога, Който ни примири със Себе Си чрез [Исуса] Христа, и даде 
на нас да служим за примирение;  
19 сиреч, че Бог в Христа примиряваше света със Себе Си, като не вменяваше на 
човеците прегрешенията им, и че повери на нас посланието на примирението.”

ВТОРНИК МАТЕЙ 28:16-20

„ 16 А единадесетте ученика отидоха в Галилея, на бърдото, гдето Исус им определи.  
17 И като Го видяха, поклониха Му се; а някои се усъмниха.  
18 Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми се всяка власт 
на небето и на земята.  
19 Идете, прочее, научете всичките народи, и кръщавайте ги в името на Отца и Сина 
и Светия Дух,  
20 като ги учите да пазят всичко що съм ви заповядал; и ето, Аз съм с вас през, 
всичките дни до свършека на века. [Амин].”

СРЯДА ИСАЯ 52:6-8

„6 Затова людете Ми ще познаят Моето име; Затова ще познаят в оня ден, Че Аз 
съм, Който говоря, ето, Аз.  
7 Колко са прекрасни върху планините Нозете на онзи, който благовествува, който 
проповядва мир! Който благовествува добро, който проповядва спасение! Който 
казва на Сиона: Твоят Бог царува!  
8 Ето гласът на стражите ти! издигат гласа си, Всички възклицават; Защото ще 
видят ясно с очите си Как Господ се връща в Сион.”

ЧЕТВЪРТЪК РИМЛЯНИ 10:10-15

„10 Защото със сърце вярва човек и се оправдава, и с уста прави изповед и се 
спасява.  
11 Защото писанието казва: «Никой, който вярва в Него, не ще се посрами».  
12 Понеже няма разлика между юдеин и грък защото същият Господ е Господ на 
всички, богат към всички, които Го призовават.  
13 Защото «всеки, който призове Господното име, ще се спаси».  
14 Как, прочее, ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в 
Този, за Когото не са чули? А как ще чуят без проповедник?  
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15 И как ще проповядват, ако не бъдат пратени? Както е писано: - «Колко са 
прекрасни Нозете на тия, които благовествуват доброто!»

ПЕТЪК МАТЕЙ 9:35-38

„ 35 Тогава Исус обикаляше всичките градове и села и поучаваше в синагогите им и 
проповядваше благовестието на царството; и изцеляваше всякаква болест и всякаква 
немощ.  
36 А когато видя множествата, смили се за тях, защото бяха отрудени и пръснати 
като овце, които нямат пастир.  
37 Тогава рече на учениците Си: Жетвата е изобилна, а работниците малко;  
38 затова, молете се на Господаря на жетвата да изпрати работници на жетвата Си.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 8

 2Коринтяни 5:18-19
2Коринтяни 5:18-19

Понеделник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 133

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 8

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 8

 Матей 28:16-20
Матей 28:19-20

Вторник



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 8

 Исая 52:6-8
Исая 52:7

Сряда



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 8

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 8

 Римляни 10:10-15
Римляни 10:14-15

Четвъртък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕНЕ:
РАЗМИСЪЛ:

Седмица 8

 Матей 9:35-38
Матей 9:37-38

Петък



Прилижиние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 8

Петък
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1.Чувствал ли си се като нещо повредено,счупено?Изповядай тези чувства пред Бога,прочети 
Еврей 9:11 до 13 .Помоли Бог да те освободи от срама и вината, за да можеш да му служиш.

2.Какво правиш все още с цел да бъдеш достатъчно добър и да заслужиш спасението си?

3.Помоли Бог да те заведе и употреби при някой,който има нужда да чуе за Божията любов.
Как  ще разкажеш на този човек, за това което Исус е направил за него?

4.Какво означават Божията благодат и милост за теб?

5.Получил  си свобода в Христа!Избери днес да ходиш извън ограниченията на егоистичната 
ти природа.Остави назад вината и срама,за да служиш на Живият Бог с обновено сърце. 

Въпроси за размисъл
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Моите отговори


